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Funn fra landsrepresentativ befolkningsundersøkelse 

alder 18+ gjort av Respons Analyse i oktober 2022



Boligutvalg
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Antall respondenter: 2357



ENØK-tiltak i boligen
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Energitiltak i boligen  - Befolkningen
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Andel varmepumpetyper i forhold til boligens byggeår
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Varmepumpe luft til luft Vannbårne varmepumpeanlegg

Før 1900 1900-1920 1921-1940 1941-1950 1951-1960 1961-1970 1971-1980 1981-1990 1991-2000 2001-2010 2010-2020 2021 eller senere

91 87 129 81 217 242 311 306 196 228 295 40

Antall respondenter:



Årsaker til å ikke installere varmepumpe –
Fredet/verneverdig bolig vs. hele befolkningen
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HVIS IKKE HAR INSTALLERT ELLER PLANLEGGER Å INSTALLERE:

Hva er årsaken(e) til at du ikke har installert eller planlegger å installere varmepumpe i boligen?
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Kjennskap og informasjonsbehov
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Vennligst kryss av for aktører du kjenner til har 

støtteordninger for ENØK-tiltak i boligen din
Har du behov for mer informasjon, råd, tips og 

veiledning rundt ENØK-tiltak i din bolig?
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Tabell: ENØK-tiltak ift. boligens alder
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Hvilke av disse ENØK-tiltakene er gjennomført i din nåværende bolig?

Byggeår bolig sammenslått

Alle Inntil 1920 1921 - 1960 1961 - 1980 1981 - 2000 Etter 2000

Vet ikke / 

Kjenner ikke 

byggeår

Antall respondenter: 2357 178 427 553 502 563 134

Varmepumpe luft til luft (som regel på veggen) 36 % 33 % 43 % 47 % 43 % 22 % 11 %

Vannbårne varmepumpeanlegg (luft til vann, væske til vann eller 

ventilasjonsvarmepumpe)
8 % 3 % 7 % 7 % 3 % 19 % 3 %

Solcellepanel 1 % 2 % 1 % 1 % 2 % 2 % 1 %

Solfanger 0 % 1 % 0 % 0 % 0 % 1 % 0 %

Modernisert pipe/vedovner 30 % 35 % 40 % 34 % 34 % 20 % 5 %

Ovn med biobrensel/biokjel 1 % 1 % 3 % 1 % 0 % 1 % 0 %

Fjernvarme 7 % 2 % 6 % 4 % 2 % 18 % 1 %

Utskifting av vindu/ytterdør 33 % 45 % 50 % 50 % 31 % 4 % 10 %

Utbedring av vinduer (ikke utskifting) 7 % 13 % 10 % 8 % 7 % 3 % 2 %

Tetting/etterisolering 20 % 30 % 36 % 30 % 13 % 4 % 10 %

Smart strøm- eller temperaturstyring 13 % 11 % 10 % 13 % 17 % 16 % 6 %

Balansert ventilasjon 15 % 6 % 4 % 7 % 12 % 41 % 4 %

Profesjonell energirådgivning/gjennomgang av bolig 3 % 4 % 2 % 3 % 2 % 3 % 0 %

Annet: 1 % 2 % 3 % 1 % 1 % 2 % 1 %

Ingen av disse 12 % 16 % 8 % 10 % 16 % 11 % 20 %

Vet ikke 9 % 9 % 5 % 3 % 5 % 10 % 50 %
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For de som ikke har varmepumpe:

Årsaker til å ikke installere – ift. boligens alder

Byggeår bolig sammenslått

Alle Inntil 1920 1921 - 1960 1961 - 1980 1981 - 2000 Etter 2000

Vet ikke / 

Kjenner ikke 

byggeår

Antall respondenter 1194 106 194 229 236 313 116

Kjenner for lite til 3 % 6 % 1 % 3 % 3 % 3 % 3 %

For dyrt 14 % 14 % 14 % 20 % 21 % 7 % 6 %

For mye å sette seg inn i 2 % 1 % 2 % 2 % 3 % 0 % 2 %

Praktisk vanskelig 9 % 18 % 9 % 10 % 13 % 5 % 2 %

Stort inngrep 6 % 13 % 8 % 7 % 7 % 4 % 2 %

Ser stygt ut 9 % 12 % 13 % 8 % 11 % 5 % 2 %

Kjenner ikke leverandører 0 % 1 % 0 % 1 % 0 % 0 % 0 %

Har hørt negative ting 1 % 0 % 2 % 2 % 0 % 0 % 0 %

Bor i fredet/verneverdig bolig 3 % 22 % 6 % 0 % 0 % 1 % 1 %

Bor i sameie/borettslag 35 % 30 % 42 % 38 % 25 % 43 % 19 %

Har ikke beslutningsmyndighet 16 % 22 % 13 % 15 % 10 % 11 % 47 %

Ikke behov, lite å spare 13 % 11 % 11 % 12 % 18 % 17 % 3 %

Klarer meg med strøm 8 % 3 % 8 % 9 % 11 % 6 % 5 %

Har annen miljøvennlig energi 7 % 8 % 8 % 5 % 6 % 10 % 1 %

Usikker på effekten 5 % 4 % 5 % 7 % 8 % 5 % 1 %

Ikke tenkt på som realistisk 5 % 9 % 5 % 6 % 5 % 4 % 1 %

Annet: 10 % 9 % 12 % 12 % 10 % 7 % 9 %

Vet ikke 9 % 8 % 7 % 8 % 4 % 11 % 22 %

HVIS IKKE HAR INSTALLERT ELLER PLANLEGGER Å INSTALLERE:

Hva er årsaken(e) til at du ikke har installert eller planlegger å installere varmepumpe i boligen?


